



Izvješ e medijskih objava

27.02.2014

Muzeji Hrvatskog zagorja

27.2.2014 Veernji list - Podravina, Varaždin, Stranica/Termin: 24

Hrvatska

Naslov: Jedna (V)lasta neini prolje e, ali njena bi 'metla' mogla istiti

Sadržaj: D. Ulama: Muzeji bi trebali pomo i doma im ljudima u razvoju turizma

Autor: Mladen Mandi

Rubrika, Emisija: Zagorje

Žanr: izvješ e

Naklada:

ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

Naslov: Jedna (V)lasta ne čini proljeće, ali njena bi 'metla' mogla čistiti

Autor: Mladen Mandić

Rubrika/Emisija: Zagorje

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 257,42

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



Jedna (V)lasta ne čini proljeće, ali njena bi 'metla' mogla čistiti



Jedna (V)lasta ne čini proljeće - rekli bi Zagorci nakon što je Ministarstvo kulture dosadašnju voditeljicu Muzeja krapinskih neandertalaca Vlastu Krklec imanovalo novom ravnateljicom Muzeja Hrvatskog zagorja - ustanove koja pod svojom ingerencijom drži poslovanje pet ponajvećih zagorskih muzeja. Ona naime želi sve muzeje ustrojiti na tržišnim osnovama, pa "kom' opanci, kom' obojci", a cilj je, kažu u Ministarstvu kulture, da se boljom povezanosti s gradovima i općinama i mukotrpnim radom muzealaca, stvori još pokoje radno mjesto. Naime, po programu Vlaste Krklec, zaposleni u muzejima više ne bi trebali samo sjediti u svojim udobnim foteljama i čekati plaće, već bi se za njih trebali i dobrano na terenu pomučiti. - Lako je njoj Muzej krapinskog pračovjeka ustrojiti da posluje tržišno, kad je sve od države dobila na pladnju. Novi, moderni muzej u Krapini, sigurno će i u sljedećim godinama privlačiti puno više posjetitelja, nego ostali zagorski muzeji, primjerice Augustinčićeva

galerija u Klanjcu ili Muzej seljačkih buna u Gornjoj Stubici. Da je dosad radila negdje drugdje, ne bi tako govorila - čuje se glas iz sredina koje i nemaju tako atraktivne sadržaje i koje će vjerojatno novim ustrojem izgubiti još pokoje radno mjesto dosad financirano iz sigurne državne blagajne. I doista kad čovjek pogleda kako se danas kod privatnika u "realnom sektoru" s puno manjim plaćama teško zarađuje kruh, a (uz dužno poštovanje) ipak puno lakše u galerijama, muzejima, u državnim službama i u politici, mnogi će Zagorci pozdraviti Vlastinu "kulturološku metlu". A što kažu ljudi iz lokalnih zajednica? Načelnik Kumrovca Dragutin Ulama smatra kako apsolutno pozdravlja ideju da muzeji više ne budu domaćim ljudima nekakav apstraktni pojam, već bi s lokalnom zajednicom trebali više raditi da se privuče što više turista, da se oni što dulje zadrže, da im se pruži što bolja usluga i da što više potroše. - Brzo razdvajanje i osamostaljivanje ne bi bilo dobro, no ni muzeji više definitivno ne mogu raditi na način kako je to bilo do sada - kaže Ulama. A hoće li zagorska 'proljećarka' svojom čvrstom rukom ipak uspjati uzdrmati pomalo već učmali muzejski sustav u Zagorju, ostaje nam tek za vidjeti.

D. Ulama: Muzeji bi trebali pomoći domaćim ljudima u razvoju turizma